

# 郑州华南城携手浙商联合会 缔造中原五金机电行业新传奇

本报记者 任志伟 张子静 文 曹阳图



7月2日,郑州华南城·浙江商人联合会签约仪式暨新闻发布会在永和铂爵国际酒店举行。郑州华南城总经理温国辉,浙江商人联合会书记、会长王兴标分别代表双方正式签约,标志着华南城·浙江五金机电市场正式落户郑州华南城。郑州市市场发展局、郑州市商务局、郑州市华南城招商推进组、新郑市商务局、龙湖管委会招商引资局,以及河南省浙江商人联合会、郑州华南城等相关领导共同出席见证了本次仪式。

## 强强联手 开拓耀世商圈

“铺铺独立产权,恒久稳定经营。这是华南城的口号,也正是我们商家梦寐以求的经营之地。”郑州市第十三届人大代表、河南省浙江商人联合会书记、会长王兴标在签约致辞中表示,“固定的场所是生意做强做大的根本,是永续经营的保障。从商数十年,曾经我和我的朋友们,苦无固定经营场所,搬来搬去的日子一方面损失了客户,另一方面无形中也增加了经营成本,而现在与华南城结缘,将再无此经营之忧,而我们也正是看中了华南城巨大的发展潜力,故而有了双方今日的成功牵手。”王兴标回顾了浙商联合会的发展历程,诠释了顽强进取、营利举义的浙商精神,同时也表达了对华南城的信心及入驻华南城的决心。

“浙商联合会的商户朋友们,你们不是华南城的客户,你们就是华南城的主体。”郑州华南城副总经理兼招商中心总经理王鹏飞在签约仪式上,向广大商户郑重承诺。他讲述了郑州华南城的发展历程,同时也诚恳地谈到了不足之处与化解之道:“郑州华南城所处的位置偏僻,新物流市场还没有原来旧城区的老市场方便,配套暂时还不齐全等等。但是对于华南城的问题,我们丝毫不回避,并提出各种解决方法,如投资数以亿计的大笔资金,投入后续的配套设施建设;开通多条公交线路,增设多趟免费巴士吸引客商来华南城采购;政府部门支持投资物流项目的各项优惠政策,华南城全部让给商家;每年花巨资举办的近百次的展览会和采购会,为商户与外界客户提供了直接对话的舞台;每年华南城都会投入一亿多元的宣传费用,专门用于全球推介,以达到与广大商户同呼吸共命运的宗旨。”

话,对浙商联合会入驻郑州华南城表达了热烈的祝贺和诚挚的欢迎。他表示,在政府的重点关注与大力支持下,郑州华南城、浙商联合会的未来之路将更加广阔。

## 不负众望 共谱财富未来

华南城每到一处都为当地城市创造几亿、甚至几十亿的税收——深圳华南城就是深圳十大纳税大户之一;增加数万商户的创业机会;解决几十万人的就业;更加提升周边的投资环境。王鹏飞表示,秉承诚信、和谐、共赢、分享的企业发展宗旨,华南城与各位商业伙伴开展战略合作,以稳商、助商、扶商、富商的企业经营理念服务入驻郑州华南城的商家,为广大商户营造一个良好的经营之所、财富之地。

朴实的语言,讲述着华南城一路走来的点点滴滴;激昂的声调,充满了华南城美好前景的憧憬;感谢之语,更为商户入驻华南城的经营提供了强有力的保证;诚挚的态度,更是让在场商户深受感动。

据了解,浙江联合会成立于2011年6月18日,短短数年间已发展企业会员单位600多家,为100多家浙商成功介绍200多个项目,其中80多家公司在豫成立分公司,200多家企业进入河南投资建设。此次郑州华南城携手浙江商人联合会,将在郑州华南城享受到优厚的待遇,这将为浙商在华南城的展

展提供保证。同时,作为市场大户,浙商联合会入驻华南城的选择将为市场的发展带来生机。借助华南城的这个大型商贸物流平台和浙江五金机电行业在市场的领导地位,共同打造华南城·浙江五金机电市场,必将有效地整合行业资源,集中行业优势品牌,在中原大地掀起一轮不同凡响的物流浪潮,缔造中原五金机电行业商贸物流的新传奇。

郑州华南城项目自去年启动以来,披荆斩棘,栉风沐雨,在规模、格局、模式上都用心经营,大手笔部署,培育市场让利商家的招商政策也让商家感受到了华南城的真诚和气魄,在短时间内就打造了一个业内奇迹,得到了市场与广大商户的一致赞誉,同时也为郑州城区内的市场外迁也打下了良好的基础。温国辉表示,雄踞国家经济战略要地的郑州华南城定将不负众望,携手商家合作发展,开拓耀世商圈,共谱财富未来。

## 信阳正商红河谷上演 马术篝火风情文化节

本报讯(记者 杨秀娜)6月28日下午,信阳正商红河谷大型感恩回馈月——马术篝火风情文化节温情上演。

为答谢新老业主长期以来的支持与厚爱,正商红河谷特举办此次文化节,活动以新兴、时尚、自由、奔放的运动项目为主,呈现无污染、清新健康、陶冶性情的特点。在增进交流,丰富业余文化生活的同时,也提供一个娱乐的机会与平台。全体业主相聚在一起,品尝特色烧烤美食,开心相聚把酒言欢。

活动中,主持人和观众进行了互动游戏,击鼓传花表演节目,孩子们唱着歌曲,跳起了欢快的骑马舞,当熊熊篝火燃起之时,不少业主都起身拍照留念,大家手拉手在篝火边围成一个大大圆环,让现场的气氛达到了高潮。聚会中恰逢正商业主生日,在孩子们童真的生日歌声中,业主体验到的是精致的温情服务。不知不觉中,两个多小时已悄然流过,活动在《难忘今宵》的歌声中结束,不少业主纷纷表示赞许,文化节让大人与孩子齐欢共乐,摒弃生活的负荷,远离城市的喧嚣,让欢乐与歌声伴着火苗一起跳动,让热情在这熊熊的篝火中尽情燃烧。

正商红河谷,366亩生态宜居大城,全信阳性价比最高的多层洋房,独特的复合设计,新颖的西班牙风格,5000平方米中心广场,40亩私家森林公园,推窗即景,置身于田园诗意的乡野生活情趣之中,从而唤起人性的回归,达到与自然的和谐共鸣。

信阳正商红河谷打破传统经营理念,以人文的关怀及负责的心态去把地产这份关乎生存的事业做好,把责任进行到底,带给客户终生的保证。相关负责人表示,正商集团常怀一颗感恩之心,在以后的时间里,会以更多方式答谢回报业主。正商人会一直秉承“品质生活到永远”理念,打造品质生活。

## 正商华钻超E金券惠动全城



本报讯(记者 杨秀娜)6月29日上午,正商华钻项目售楼中心人山人海,正商又一巨作——正商华钻推出的超E金券“惠”动全城。

据悉,超E金券开启3千享2万,5千可享3万特惠。炎热的天气并未褪去购房者十足的热情,活动启动当日即创下超E金券热销达500张的神话,购房者纷纷用行动证明“惠”动刚需,才能创造传奇。

早上7点40分,早已在售楼部外的展棚区排号等候的购房者们有秩序地进入了售楼中心,就座的购房者们还领取到了精美的早餐。八点左右,超E金券售卖活动正式启动。

“没想到这么火爆。”现在几位工作人员向记者反馈,几位负责现场协调的工作人员忙不迭地向购房者发放矿泉水、协调物料。而超E刷卡区10台电脑同时启动,20多名工作人员紧张有序地为购房者办理超E金券。

除了令人心动的优惠之外,该项目火爆销售的关键在于硬件的优越性。据了解,正商华钻位于紫荆山路与南三环交叉口的东北方向,处于郑州市的东南板块,隶属于管城区。东面紧邻中州大道和机场高速,是未来城市主要的发展方向。正商华钻项目总用地9个地块,除一块教育用地、一块医疗用地外,其余均一改以往城中村改造商住混合用地模式,皆为居住用地,总体量约120万平方米。

## 正商华钻举办亲子教育讲座

本报讯(记者 任志伟 文 曹阳图)家庭教育是孩子教育的重要组成部分。为了提高家庭教育水平,帮助家长树立正确的家庭教育观念,掌握科学的家庭教育方法,近日,由正商地产品牌部携手正商华钻举办的大型亲子公益讲座在正商华钻售楼中心举行。

本次活动邀请了教育咨询专家、亲子心理专家、家庭教育专家等数位国内著名的教育专家,为到场的家长和孩子就当前孩子教育方面普遍存在的问题,以主题讲座与现场互动的方式进行了深入的讲解与探讨。整个活动现场没有专家的教条和形式主义,就像一个大家庭聚会一样融合、自然,场上专家与场下客户深入互动,对有举手提问的家长,有关专家给予详细的解答。一个个小天使在家长的陪伴下生龙活虎,充满童真的笑声回荡在接待中心。

参加活动的嘉宾们表示,希望类似这种公益讲座要多举行,给大家更多机会学习如何与孩子相处,如何才能走进孩子内心,成功地成为一名合格的“好爸爸好妈妈”,共建和谐家庭。

正商华钻项目负责人说:“正商地产一直以服务社会为己任,为回馈社会各界对正商品牌的支持,像今天的这种公益活动,我们以后还会经常举办。”

## 金沙湖“大美中国”摄影大赛启幕

本报讯(记者 李莉)6月29日,金沙湖高尔夫观邸联合省摄影家协会、商都房产网频道共同发起的“金沙湖大美中国”系列摄影活动盛大启动。借此千载难逢的机遇,众多摄影家将通过镜头透视金沙湖高尔夫观邸,由无数光影谱写的厚重奢华史,将流传为世人膜拜的“圣经”。

当天下午两点,在数十家媒体与中国摄影师的见证下,金沙湖高尔夫观邸、省摄影家协会主席于德水、副主席杨峰以及商都房产网频道的领导共同启动此次摄影大赛,此次摄影活动将在7月组织多次集中拍摄,并于8月初进行评选。

## 郑州清华园党总支慰问老党员



本报讯(记者 任志伟)在“七一”建党节到来之际,郑州清华园党总支专程慰问了老党员、困难党员,向他们送上节日的问候。

6月27日下午,慰问组在清华园地产行政副总监杜巧丽的带领下,看望了在职老党员4名,困难党员代表4名,为他们每人送上了慰问品及慰问金,并对他们在岗位上发挥的党员模范代表作用表示了赞许。本次慰问使党员代表切实感受到党组织的关心,进一步增强了党组织的向心力、凝聚力。郑州清华园创始人李发臣表示,党支部要多给予老党员、困难党员的帮助和照顾,帮扶的范围和力度要加大,让党员们切实感受到党组织的关怀与温暖。

另讯 为迎接中国共产党建党92周年的到来,郑州清华园房地产开发有限公司总支部委员会组织企业50余名党员,于6月28日赴革命圣地延安开展“红色之旅”参观学习。本次活动先后参观了八路军西安办事处纪念馆、延安革命英雄纪念馆、杨家岭、枣园、王家坪、凤凰山革命旧址等多处革命圣地,利用革命历史文化遗址,追寻老一辈革命先烈的红色足迹,重温爱国主义、集体主义,使全体党员不仅在思想上受到了教育,信念上得到了洗礼,更加坚定了对党和祖国的热爱。参加学习的党员表示:一定会把革命精神落实到今后的工作和生活中,为郑州清华园企业的发展、为社会的和谐做出新的贡献。

## 戴森“中国科技巡展”登陆郑州

本报讯(记者 杨秀娜)火红6月,戴森在中国的科技巡展正式启动。6月28日,戴森郑州专场体验活动在西太康路的大商新玛特大厅举行,得到众多郑州“戴森迷”的普遍欢迎。

自去年11月进入中国以来,戴森所带来的包括专利Air Amplifier(气流倍增器)风扇和无线手持式真空吸尘器等技术在中国各地引起了热烈的反响。英国著名工业设计师、发明家、戴森公司的创始人詹姆斯·戴森表示:“戴森产品在中国备受欢迎。我们深信中国消费者对行之有效的高新技术青睐有加,并对中国市场充满信心。”

20多年前,詹姆斯·戴森对他所购买的多款吸尘器的性能倍感失望,于是决定将其拆开,并找到了症结所在。詹姆斯·戴森先后打造了5127款原型机并克服了重重阻碍与挑战,最终推出了全球首款吸力永不减弱的气旋式真空吸尘器。如今,戴森拥有一支由超过1536名设计工程师组成的研发团队,其产品在包括日本、韩国、新加坡和中国香港、台湾等在内的67个国家和地区热销。戴森在英国、美国、澳大利亚、新西兰和加拿大等地占据市场领先地位。

## 新合鑫 举办消夏文艺晚会

本报讯(记者 李莉)日前,由郑州市高新区管委会主办、河南新合鑫置业有限公司承办的广场消夏文艺晚会如期举行,吸引了3000余名群众观看,其中不乏远道而来的市民。河南新合鑫置业品质标杆项目睿智禧园与聊宅网携手举办的“睿智禧园 禧园有喜——我的居住梦想”征文比赛颁奖仪式也在消夏晚会上举行,成为当晚文艺演出的一个爆点。

消夏晚会在一曲热闹的《欢聚一堂》舞蹈中拉开帷幕,随后接连登场的节目形式多样,内容精彩——悠扬的歌舞、深情的独唱,群众基础深厚的豫剧以及网络流行的《甩葱舞》,引发现场一波又一波的高潮,白天淤积的热气还未散去,群众的热情再次将空气点燃。舞台灯光璀璨,台下荧光棒热情挥舞,与天上的星光交映,形成当晚最美丽的景色。

睿智禧园与聊宅网携手举办的“睿智禧园 禧园有喜——我的居住梦想”征文比赛经过一个月的征文和评选,于消夏晚会完美收官。河南新合鑫置业营销中心总经理赵晓莉为获奖的一、二、三等奖网友颁发了奖品,河南新合鑫置业执行董事张学民为征文比赛的特等奖获奖网友颁发了奖品Mini iPad。征文活动的举办获得了网友的积极参与和支持,收到各类稿件百余篇,网友用各种形式描绘了心中的居住梦想,为睿智禧园创造了巨大的精神财富。颁奖仪式点燃了消夏晚会的另一个高潮,获奖网友的风采和睿智禧园对群众文化的支持获得了网友和在场观众的广泛赞誉。

## 郑州首家艺术银行落户睿智禧园

本报讯(记者 李莉 文 曹阳图)6月30日,在河南新合鑫置业有限公司的精心筹备下,2013年书画展暨禧园艺术银行成立仪式在睿智禧园展示中心隆重举行。

6月30日上午8点多,睿智禧园展示中心门前广场已是人头攒动,大家顶着烈日高温屏息等待着盛大的时刻——睿智禧园2013年书画展开幕暨禧园艺术银行成立。十位从北京远道而来的著名书画家带着数十幅书画作品倾情助阵,河南新合鑫置业有限公司执行董事张学民激情致辞。9点26分,河南新合鑫置业有限公司董事长张志军宣布禧园艺术银行正式成立。顿时欢呼声四起,鞭炮声喧天,张志军和远道而来的艺术家们一起为书画展揭幕和艺术银行成立剪彩,自此睿智禧园2013年书画展正式揭开序幕,中原首家艺术银行——禧园艺术银行正式成立,成为中原艺术家交流艺术、分享文化的平台和阵地。

上午九点多,禧园艺术银行成立仪式中穿插的抽奖活动将整个活动推向高潮,艺术家与观众亲密互动,观众在收获睿智禧园送出的丰富奖品的同时,也感受到了艺术家们的大家风范。成立仪式结束后,艺术家们移



步睿智禧园展示中心,现场题字作画,睿智禧园展示中心顿时被墨香味、馥郁的文化气息浸淫着,观众不时地为艺术家的精妙笔法而赞叹,被艺术家的书画魅力所折服。十名著名艺术家的珍贵墨宝在睿智禧园展示中心展示,让更多的艺术爱好者受到文化艺术的感染和熏陶。

在高新区最适宜居住的位置,在这块珍稀的土地资源上,一座集健康、环保、智能、生态于一身的智能养生美宅——睿智禧园,用2.4的容积率、40%的绿化率、新中式5重立体景观园林,20余项创新智能环保科技,双养生休闲会所、1:1停车位、地上地下双电梯入户精装大堂,地上无停车、真正地实

现人车分流,携手加拿大枫叶小熊幼儿园、“向日葵服务”模式的深圳市之平物管,构成最高性价比品质楼盘,一个建筑美、景观美、生活美、心情美的理想美家,为讲究居住安全、舒适的客户,送“禧”到家。

“睿智禧园对品质的追求是立体化、全方位和吹毛求疵的,我们不吝惜投入,不计较付出,不仅追求工程质量,还追求配套设施、景观、教育及物业服务,我们更看重的是文化氛围的建设和营造,因为文化艺术对人的影响力虽然无形却不可或缺和巨大,我们希望睿智禧园建设成为影响几代人的品质住宅。”张志军如是说,简短的语言道出了河南新合鑫置业专注追求品质的企业愿景与社会责任。